
ПАМ’ЯТКА СУБ’ЄКТАМ ДЕКЛАРУВАННЯ 
  

З 01 січня по 31 березня 2026 року включно, суб’єкти декларування повинні 

подати щорічні декларації за 2025 звітний рік. 

У деяких розділах декларації встановлено порогову вартість об’єктів 

декларування, яка визначається у розмірах, пропорційних до прожиткового мінімуму 

(далі – ПМ), встановленого для працездатних осіб на 1 січня звітного року (для 1 

січня 2026 року ПМ складає 3 328 грн.). Вищезазначена порогова вартість 

встановлена для таких розділів декларації: 

✓ розділ 11 «Доходи, у тому числі подарунки» – лише в частині отриманих 

подарунків, у разі якщо вартість кожного подарунка перевищує суму 5 ПМ – 16 640 

грн.; 

✓ розділ 12 «Грошові активи», розділі 13 «Фінансові зобов’язання», розділі 14 

«Видатки та правочини», у разі якщо вартість об’єкта декларування перевищує суму 

50 ПМ – 166 400 грн.; 

✓ розділі 5 «Цінне рухоме майно (крім транспортних засобів)», у разі якщо 

вартість об’єкта декларування перевищує 100 ПМ – 332 800 грн. 

Крім того, перед поданням декларації варто перевірити дійсність 

кваліфікованого електронного підпису (КЕП) — ключ до особистого 

кабінету в Єдиному державному реєстрі декларацій осіб, уповноважених на 

виконання функцій держави або місцевого самоврядування (далі – Реєстр 

декларацій). Оновити даний ключ можна у відділенні Приватбанку або у 

Головному управлінні ДПС в Тернопільській області. 

 

ДОДАТКОВІ ЗАХОДИ ФІНАНСОВОГО КОНТРОЛЮ 

(не залежать від деклараційної кампанії) 

У разі суттєвої зміни у майновому стані суб’єкта декларування, а саме 

отримання доходу (одноразово), придбання майна або здійснення видатку 

(одноразово) на суму, яка перевищує 50 прожиткових мінімумів, встановлених для 

працездатних осіб на 1 січня відповідного року (для 2026 року – понад 166 400 грн.) 

зазначений суб’єкт у десятиденний строк з моменту отримання доходу, придбання 

майна або здійснення видатку зобов’язаний письмово шляхом заповнення на 

офіційному вебсайті НАЗК надіслати повідомлення. 

НАГАДУЄМО, неподання або несвоєчасне подання декларації без поважних 

причин тягне за собою кримінальну (366-3 КК України) або адміністративну 

відповідальність (ч. 1 ст. 172-6 КУпАП). Крім того, відомості про осіб, які вчинили 

корупційні або пов’язані з корупцією правопорушення, підлягають внесенню 

до Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов’язані з 

корупцією правопорушення (Реєстру порушників). 

 

         В розділі Підготовка до декларування (посилання) зібрано корисні посилання, 

які допоможуть декларантам розібратися з основними питаннями.  
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